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Sitzungsprotokoll – Jahreshauptversammlung 

Ort: Schlossplatzl 3812 Gr. Siegharts 

Datum: 25. Jänner, 17.00 Uhr 

Tagesordnung: 

1. Begrüßung des Vorstandes 

2. Bericht der Kassiererin 

3. Rückblick 2019 

4. Ausblick 2020 

5. Auffälliges 

 

1. Begrüßung durch den Vorstand 

Tina Kretschmer begrüßt die anwesenden Vorstands- und Vereinsmitglieder. 

Um 19:00 fand die Vereinsvorstandswahl 2020 statt. Der Wahlvorschlag wurde 

einstimmig von allen Anwesenden angenommen. Wahlteilnehmer/-innen: Lea Bauer, 

Monika Bauer, Sylvia Friedl, Marion Hahn, Timna Kretschmer, Tina Kretschmer, Karl 

Pitschko, Silvia Palmetzhofer und Doris Bock 

Der neue Vorstand:  

Obfrau:        Tina Kretschmer 

Obfraustv.:   Monika Bauer 

Kassierin:   Marion Hahn 

Kassierinstv.   Timna Kretschmer 

Schriftführerin:  Lea Bauer 

Schriftführerinstv.:  Silvia Palmetzhofer  

Rechnungsprüfer:  Dominik Friedl und Karl Pitschko 
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2. Bericht der Kassierin 

Das Camp und auch die vergangenen Veranstaltungen konnten mit einem 

Überschuss abgeschlossen werden, dieser Betrag steht unter anderem 

für Turnsaalmiete, Seile und T-Shirts in Zukunft zur Verfügung. Die Turnsaalmieten 

können leider mit den Beiträgen der SpringerInnen nicht bezahlt werden, obwohl erst 

heuer um 1 € pro Kind erhöht wurde. Spenden für die WM Entsendungen unser 

Springer/-innen sind auf jeden Fall notwendig und dringend erwünscht. Monika Bauer 

ist so nett und wird sich wieder auf den Weg machen. 

Kassa wurde überprüft und zur Kenntnis genommen. Die Kassiererin wurde durch 

den Vereinsvorstand entlastet. 

 

3. Rückblick 2019 

Tina Kretschmer gibt einen Überblick über die im Vorjahr erfolgten Aktivitäten: 

- Erfolgreiches Masters im März: 5 Springer/-innen qualifizieren sich für EM: 

Dominik, Marcel, Jonas, Timna und Laura (10 bzw. 9 verfügbaren Startplätzen 

für Österreich -> die Hälfte also aus unserem Verein)  

- Landesmeisterschaft im Mai in Krems (vormittags Meisterschaften und 

nachmittags Buttonsessions) Silvia mit Rope Skipping Abzeichen: gut 

angekommen 

- Vereinsmeisterschaft Juni 

- Europameisterschaft in Graz: unsere Highlights sind Dominik mit Platz 14 in 

der Gesamtwertung, Jonas mit Platz 7 bei Speed 

- August Camp mit 6 Staffs (Erstmalig auch Vorträge bei Camp)  

- Tutorials bereits 76 Videos, die meisten Views: Laura Freestyle Shanghai 

- Stundenbilder für Schulen ausgearbeitet und verbreitet 

- Neue Beaded Ropes: besonders leicht für unsere Profis 

- Übungsleiter können am Wochenende helfen und bekommen 5 Euro dafür 

- 16 Profiskipper (ohne Waidhofen), 8 Funskipper und 8 Starter  

- Waidhofen 24 Kinder insgesamt (Starter, Fun und Profi) 
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- Eltern-Kind-Turnen auch sehr erfolgreich, es gibt nun schon 3 Gruppen 

(Jessica Dimmel übernimmt die Gruppe von Johanna Pisciotta)  

- Timna und Jonas zwischen Weihnachten und Neujahr als Staff in den 

Niederlanden 

 

4. Ausblick 2020 

- 21. März Masters und Newcomer Challenge in Oberwart (im Moment haben 

sich 17 StarterInnen gemeldet)  

- 18. April Landesmeisterschaften in Langenlois 

- 6. Juni Vereinsmeisterschaft in der NMS 

- 6. und 7. Juli Weltmeisterschaft in Kanada (Ottawa) 

- 10. – 16. August Camp in Groß Siegharts 

- Es werden Leute für Kampfrichter/-innenausbildung gesucht (online)  

- Um international werten zu dürfen, gibt es auch eine Live Sessions bzw. 

werden wir uns bemühen Ausbildungskurse in Österreich zu organisieren 

- seit 2019 gibt es einen neuen Weltverband der Rope Sipper - IJRU ist die 

Vereinigung der bisherigen Weltverbände World Jump Rope und FISAC  

- Austritt von Österreichischen Fachverband für Turnen ist  im Gange 

- Gründung von RSVÖ (Rope Skipping Verband Österreich):  

- Präsident: Gerhard Blümel (Union Gänserndorf) 

- Vizepräsidentinnen: Silke Fürnschuß (Happy Skippers Graz) und Tina 

Kretschmer  

- Kassiererin: Ingrid Vukusic (TGUS Salzburg) 

- Generalsekretariat: Nicki Lohman (TV Krems) 

- Angelika Koll, Julian Kretschmer, Jonas Kretschmer, Lea Bauer, 

Timna und Tina Kretschmer engagieren sich in diversen Referaten 

des RSVÖ  

- Vertreter Österreichs bei IJRU: Timna Kretschmer und Flo Blümel 

 




